Het support doublet en redoublet
Na het volgende biedverloop zit je als zuid soms met een probleem. Je wilt je maat steunen  in de door hem geboden kleur maar je hebt slechts een driekaart in zijn kleur: 

VBD-bieding: 

N

O

Z

W

1♣ (of ♦)
Pas

1♠

2 ♦ (of ♥)
???

Als zuid had je 13 punten en 3 schoppen. 

Afspraak is om in deze situatie met doublet te zeggen dat je een driekaart steun hebt en met een bod in de kleur van partner beloof je een vierkaart.
Ook als het gaat 1 klaveren pas 1 schoppen doublet het bje zo’n oplossing.

Je steunt partner weer op een vierKaart en met een driekaart biedt je nu redoublet.

Let Op: dit support doublet en redoublet moet je alerteren.

Maar let extra op want als er gepast door de openaar moet er ook gealerteerd worden.

1, N/Niem
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♣ BT4
Algemeen: Bij het spelnummer staat eerst de gever vermeld en dan wie kwetsbaar is.
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P
Het doublet van Noord is een typisch voorbeeld van een support-doublet. Het belooft precies een 3-kaart steun in de kleur van de partner, die nu weet dat er wel een fit is. Omdat Zuid een limiethand met fit heeft biedt Zuid drie schoppen. 

Goed spel levert 10 slagen op.  Uitkomst harten aas of heer.
2. O/NZ


♠ BT8




♥ AHVT




♦ A876




♣ H6
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♥ 987
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Naast het support-doublet bestaat er ook het support-redoublet.
Een redoublet doe je als herbieder, wanneer je weer een driekaart steun in de kleur van de partner hebt. In spel 2 heb je slechts een dubbelton steun, dus pas je als oost.

West had eventueel nog wel een bod kunnen doen, want er zit 4 schoppen in.

Het afspel en tegenspel is minder interessant.

3. Z/OW
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♥ HVB65




♦ T76





♣ A98
♠ 987






♠ HV53
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♥ A2
♦ 984






♦ HVB5
♣ VT7






♣ 654




♠ ABT2




♥ 43




♦ A32




♣ HB32
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Zuid opent de bieding met een klaveren, West past,  en Noord biedt 1 harten. Oost heeft een SA-opening, maar is kort in de kleur van Noord en redelijk kort in de kleur van Zuid. Beter gezegd Oost heeft de overige twee kleuren en biedt daarom doublet. Zuid biedt geen redoublet, omdat hij geen driekaart harten heeft. Zuid kan wel 1 SA bieden, maar er ligt nog een smakelijker hapje te wachten door te passen en te hopen dat partner de bieding straks open houdt. West  heeft nu een probleem en kiest het minste kwaad door maar op een driekaart 1 schoppen te bieden. Met 10 punten en een korte schoppen is noord verplicht om nogmaals doublet te bieden.  
Uitkomst harten heer.

Afspel: succes

4. W/Allen


♠ T9




♥ A98765




♦ 5





♣ T987

♠ B54






♠ H876
♥ T2






♥ V43
♦ AH43





♦ BT97
♣ HV43





♣ 65




♠ AV32
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♦ V862




♣ AB2
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In de bieding zullen jullie raar staan te kijken dat zuid de eerste keer past met wel 17 punten. Het probleem voor zuid is, dat als hij SA gaat bieden hij in de mangelpositie zit. Daar om is het een goede afspraak om een 1 SA-bod in deze mangelpositie te gebruiken voor een tweekleuren spel, waarbij de hoge kleur een 4 kaart is en de lage kleur een 5+ kaart. 
Na 2 ruiten (maar ook als west 1 SA geboden had) kom je er als zuid alsnog in met een doublet. Want als zij een fit hebben, hebben wij er ook bijna altijd een. 

Het bod van zuid noemen we balancen. Daarbij poog je alsnog zelf te spelen, maar ook de tegenstanders een bod omhoog te krijgen.
Afspel en tegenspel. Volgens mij kan de leider meer dan 9 slagen halen.
5. N/NZ


♠ AHV74




♥ 86





♦ AH87




♣ VB

♠ 65






♠ BT832
♥ AV97





♥ HB5
♦ BT93





♦ V4
♣ H62






♣ T43




♠ 9




♥ T432




♦ 652




♣ A9875
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Oost had op kunnen doubleren en daarmee zegt hij dat hij een strafpas had op 1 schoppen, maar voor zo’n strafdoublet is hij veel te zwak.

Het doublet van west is een doublet met minder dan openingskracht, maar dat mag op de achterhand, alleen moet je dan wel kort zijn in de openingskleur.
Afspel en tegenspel kan alle kanten uitgaan. Ikzelf zou met harten uitkomen, de kleur van de partner.
6. O/OW


♠ VB73





♥ AT6




♦ AV




♣ T953
♠ HT8





♠ A64
♥ HV873




♥ 952

♦ T62





♦ 9873
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♣ 864




♠ 952




♥ B4




♦ HB54





♣ AV72
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Ik wou in dit spel laten zien dat je met het 2 harten bod van zuid nog kon pogen in 3 SA te komen. Het is dus een vraagbod. Wel heb ik het spel licht aangepast t.o.v. donderdag, omdat het toen een extra moeilijk spel was. Nu is er in NZ een dubbele hartenstop tegenover een enkele afgelopen donderdag.

Succes met af en tegenspel

Biedingen na een 2 klaveren opening (thema voor aanstaande donderdag) 
Na aanleiding van een paar spelletjes afgelopen week: wat zijn reacties op een twee klaveren opening als deze ook zwak kan zijn? Twee ruiten bieden is natuurlijk het meest standaard antwoord, maar wanneer wil je iets anders doen?

Met Multi en Muiderberg kun je een vraagbod doen naar de sterkte (en kleur) van de openaar via twee sans. Bestaat zoiets ook na twee ruiten, want je wil niet dat maat past als je met 17 punten daar zit. 

En wat zou een nieuwe kleur op twee niveau bieden betekenen en hoe kun je daar op reageren? Het lijkt me in ieder geval lengte en enige kracht aangeven want als je in die kleur blijft heb je kans dat de lange ruitens van maat misschien wel waardeloos worden en je dus op eigen kracht een contract moet maken.

Gambling / reactie op zwakke 3 niveau openingen
Afgelopen maandag had ik de volgende hand:

43

4

AKQT8765

T8

Inmiddels weet ik wel zo'n beetje dat je die goed met 3 sans (dichte zevenkaart zonder (top?)honneurs in de andere kleuren) kunt openen, maar ik ben benieuwd wat de reacties erop zijn.

Wat doe je bijvoorbeeld als maat van de openaar met

97

KQ75

J32

AKQ4

Één kleur is lek; is dat genoeg om weg te rennen (en hoe doe je dat?) of laat je het maar staan in de hoop dat tegenstanders er niet achter komen? Als tegenstanders doubleren doe je dat neem ik aan zeker wel?

Ik herinner me een dergelijk spelletje van dinsdag met AHJ65432 in de klaveren en ruiten A. Er werd toen 3 ruiten geopend en met deze hand 3 sans geboden. Als tegenstanders met ruiten uitkomen maakt het inderdaad een goede kans, maar het kan ook slecht aflopen met een andere uitkomst. Ik moet eerlijk zeggen dat ik zo'n klaverenhand niet verwacht had, ook niet nadat er later 5 klaveren mee werd geboden. In m'n hoofd dacht ik dat het wel iets van een zeskaart kon zijn, maar dit had ik niet verwacht.

Een beetje na aanleiding hiervan: zijn er een beetje redelijk afspraken over wat je kunt doen na een opening op 3 niveau? En hoeveel je ermee belooft?

Na 3 ruiten zal 3 harten vast een goede vijfkaart zijn, maar hoeveel punten is dat? En na 3 ruiten zal 3 harten wel beide hoge kleuren beloven of moet je per sé ook wat hebben in klaveren. Idem voor 3 harten - doublet? Met drie sans begrijp ik dat je de hoge kleuren ontkent; is dat altijd to play of zijn er situaties waarin je als partner nog beter naar één van de lage kleuren kunt gaan?

