Preemtieve openingen zijn openingen die je doet, met een hele lange kaart (meestal een 7-kaart) en weinig punten: ongeveer 6-10 punten (dus zeker minder dan een opening), waarbij de punten vooral in de lange kleur moeten zitten.
Preemptieve openingen zijn meestal op 3-niveau. 

♠ HVB10543

♥ 64

♦ 983

♣ 2

Met deze kaart open je 3 schoppen.

Preemptieve openingen zijn vooral bedoeld om de tegenpartij te storen. Ze kunnen nu weinig informatie meer uitwisselen over hun kaart omdat er heel veel biedruimte is weggenomen.

Ze zijn vooral gebaseerd op speelslagen. Met deze mooie 7-kaart schoppen, zul je waarschijnlijk 6 speelslagen halen als schoppen troef is. Je mist alleen de Aas. Als je partner geen enkele slag mee zou brengen, zou je dus 3 down gaan. Gedoubleerd is dat -500 (niet kwetsbaar). Als je partner geen enkele slag mee brengt, zal het voor de tegenpartij bijna zeker een slem zijn en dan zou je veel meer punten verliezen.

Als je eenmaal een preemptieve opening hebt gedaan, dan hoor je verder te passen. De kans is groot dat de tegenpartij nu niet meer het juiste contract vindt, omdat ze dat niet meer uit kunnen zoeken.

Bovendien heb je je kaart verteld: Je hebt een goede 7-kaart schoppen en 6-10 punten. Beheers je nu dus en blijf verder passen.

Partner mag wel bieden. 

Met veel punten (vooral topkaarten, Azen en Heren zijn belangrijk) kan hij verhogen tot 4 schoppen. 
Ook met weinig punten en wat schoppen mag hij (preemptief) verhogen tot 4 schoppen. 

Als partner goeie dekking heeft in alle kleuren en een beetje aansluiting heeft in de schoppen, dan kan partner ook kiezen voor 3 Sans.

Tegenwoordig doet men ook vaak een preemptieve opening met een 6 kaart. Dat is dan een preemptieve opening op 2-niveau.

Twee harten en 2 schoppen zijn populair als preemptieve openingen. Ook 2 ruiten kan je als preemptieve opening gebruiken met een 6 kaart ruiten en 6-10 punten.

Een opening van 2 klaver is dan gereserveerd voor alle sterke spellen (vanaf 8 speelslagen).

