Actief of passief

We hebben tot nu toe altijd geleerd om actief te spelen, erop gericht om zo snel mogelijk slagen te ontwikkelen. Vaak is dit een goede speelwijze maar niet altijd.

Het komt regelmatig voor dat bij de uitkomst een slag wordt “weggegeven”. Zeker als de uitkomst naar de sterke hand wordt gespeeld, de hand met de meeste punten.

Stel, je hebt:

♠9763
♥AVT4
♦V64
♣B3
Met een hartenstart zullen waarschijnlijk snel slagen ontwikkeld worden. Als partner harten boer heeft en de leider hartenheer, dan zijn er na slag 1 al twee slagen ontwikkeld.

Maar er is ook een slag weggeven, want als we gewacht hadden met harten tot iemand anders de harten had aangespeeld, dan hadden we hartenheer gevangen en had de tegenpartij geen slag gemaakt met harten heer.

Zie hier het hele zitsel van de hartens.
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♥B73


♥H97 
Met klaver of een ruiten start, lopen we ook gevaar dat we een slag weggeven, zeker als partner geen of weinig aansluiting heeft in die kleur.
Met een schoppenstart lopen we het minste risico dat we een slag weggeven. Maar de kans dat we een slag ontwikkelen is ook klein. En als we al een slag ontwikkelen, duurt het lang, tenzij partner hele goede schopens heeft.
In dit geval is een hartenstart een actieve start en een schoppenstart een passieve start, men is er niet direct op uit om slagen te ontwikkelen maar men hoopt vooral te voorkomen dat men een slag weggeeft bij de uitkomst.
Het hangt van de omstandigheden af, of men beter actief of passief kan starten.
Heeft men een serie, dan altijd actief de hoogste van de serie.
Bij een contract zonder troef, bijna altijd actief starten. Slagen ontwikkelen!
Tegen een troefcontract is een actieve start minder vanzelfsprekend. Slagen ontwikkelen heeft minder zin als ze worden afgetroefd! Van onze lange kleur, zal de tegenpartij er maar weinig hebben waarschijnlijk.
Stel je komt onder de aas uit en de tegenpartij heeft een singleton in die kleur. Je zult met die aas dan geen slag meer maken. Om die reden kom je tegen ene troefcontract vrijwel nooit onder het aas uit. Maar ook niet met het aas (tenzij je ook de Heer hebt). Want met het aas vang je liever een plaatje. Dus kom je uit met een andere kleur.
Tegen zonder troef is harten de beste start, tegen een troefcontract is schoppen de beste start.
Ook de leider kan kiezen voor een passieve speelwijze, door geen slagen te ontwikkelen maar door juist de tegenpartij aan slag te brengen in de hoop dat de tegenpartij de kleur aanspeelt.


♦AT2
♦V64



♦B73


♦H985
Als West nu uitkomt, onder de vrouw, dan zullen Oost-West geen enkele ruitenslag halen en halen Noors-Zuid alle ruitenslagen. Als Noord-Zuid de ruiten aanspeelt, dan zullen Oost-West, zeker een ruitenslag halen. De ruitenkleur is als het ware “giftig” wie ermee begint, haalt minder slagen.
Het is voor de tegenpartij echter vaak moeilijk te zien of een kleur giftig is. Dat hangt af van de aansluiting van je partner.
