Blokkades.

Het kan zijn dat je slagen hebt, maar dat je ze niet kunt incasseren. Bijvoorbeeld

♠AH tegenover ♠VB32.

Je hebt nu 4 slagen in deze kleur (evenveel als het aantal kaarten aan de lange kant).

Alleen je kunt ze niet incasseren. Want als je ♠AH geincasseerd hebt, kun je ♠VB niet spelen. Dit noemen we een blokkade. 

Tenzij je via een andere kleur naar de overkant kan. Je moet dan aan de andere kant nog wel een hoge kaart hebben, die de slag kan winnen. Zo'n kaart noemen we een entree.

Het is van belang dat je die entree goed bewaard. Eerst moet je AH heer spelen van de kleur met de vier slagen. Dat is de eerste voorwaarde om later aan de andere kant die VB te kunnen spelen. Dit noemen we deblokkeren.

Nu moeten we nog naar de overkant en dat doen we via die 'entree'.

Samenvattend:
1. ♠AH spelen: dit heet deblokkeren

2. via een hoge kaart (een entree) naar je partner
3. ♠VB spelen

Dit moet allemaal in de juiste volgorde gebeuren.

 Het gebeurt ook vaak dat spelers een kleur laten blokkeren.

Met ♠H3 tegenover ♠AVB2 is het van belang dat je eerst de heer speelt en dan de 3. 

Aan de 'korte kant' (de kant met de minste kaarten in die kleur) in dit geval de kant met de twee schoppens, moet je een kleintje als laatste overhouden om dan weer over te steken naar de andere kant. Als je het andersom doet blokkeer je jezelf.

Aan de korte kant moet je een kleintje overhouden om over te steken naar de lange hand, dus eerst de hoge kaarten spelen aan de korte kant!

Tegenspel
Stel je partner komt uit met ♠H. Je hebt zelf ♠A2. Het lijkt zonde om de heer over te nemen met de aas, maar als je dat niet doet, dan blokkeert de kleur. Partner belooft immers HVB met mogelijk nog meer kaarten in die kleur. Dus we gooien de aas en steken dan met de kleine schoppen eer over naar partner.
