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In de bieding ben je snel geneigd onder te bieden. Als je echter LTC toepast dan heb je slechts 6 verliezers, terwijl een zwakkere opnening 7 verliezers belooft.

Uitkomst:

· niet met troef, want dan geef je eenmaal gratis snijden weg

· niet met schoppen, want dan kun je in een geboden vork spelen

· Liever niet met ruiten aas, want azen zijn er om heren te vangen.

· Dan blijft klaveren over en dan start je met de laagste, dan weet west heel snel dat je er 3 hebt, want zuid heeft er zeker 4.

2. O/NZ


♠ HV




♥ B65




♦ H542




♣ V843
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♠ ABT9852 

♥ T932





♥ H84
♦ VB93
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Bij dit spel gaat het vooral om de uitkomst. Waarschijnlijk wordt het contract een klaverencontract. Waar komt west mee uit?

· Mijn keuze is schoppen, omdat partner die geboden heeft.

· Een alternatief is ruiten, een gebroken serie, die noord niet moet dekken.

Het is nog leuk of het iemand lukt om 3 SA te maken, dat er inzit!!!!!!!! 
	Spel 3
Z/OW
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Dit spel is zowel interessant als tegenspel tegen 2 SCH in NZ, als tegen 3 klaveren in OW
In een 2 schoppencontact is het zaak dat er zo snel mogelijk na Harten Aas klaveren gespeeld wordt, Anders verdwijnt er een op de ruiten.

Dat kun je via een Lavinthalsignaal aangeven via het bijspelen op harten aas van harten 3, afwijzend en de laagste van de overige kleuren buiten troef 

In een drieklaverencontract is de normale start schoppen Aas. Vrijwuillig geboden door zuid. Maar het heeft weiniog zin om schoppen door te spelen. Want die wordt afgetroefd. Als zuid nu harten door wil gooit hij schoppen vrouw, en als hij ruiten door wil schoppen 2. Met schoppen 7 vertelt hij dat het hem niets uitmaakt.
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Zo verzuipt de eventuele hartenfit.
Wie biedt er 7 SA in Noord, morsdood.
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De bieding: eerste probleem, hoe biedt je de noordhand.
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Waar start je mee als oost: als west ruiten tussengeboden heeft dan start je daarmee,

Anders zou ik geen schoppenstarten, geen troef starten of een kleintje. Als ruiten niet gehoord heb in de bieding kies ik daarvoor en anders kies ik voor klaveren.

Zowel klaveren heer als boer bij partner geeft mij steun in die kleur.

6. O/OW


♠ VT974





♥ ABT





♦ A63





♣ BT

♠ A32





♠ B

♥ H96





♥ V86

♦ B852
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♦ 974





♣ A6
De Bieding 
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In de bieding moeten OW zich niet helemaal de pindakaas van het brood laten eten, daarom is het goed dat west nog iets biedt. 
Bij het tegenspel tegen een schoppencontact is het zaak bijtijds de ruitenslagen te ontwikkelen als OW. Via bijvoorbeeld een Lavinthal signaal met klaveren 2 laat je zien dat je persé ruiten naawilt hebben. West doet er goed aan niet de eerste troef te nemen.

Meestal zijn je aan in een kleur maar in dit geval gebruik je de klaveren om een andere kleur aan te seinen. Dat doe je alleen bij uitzondering..
7. Z/Allen
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Uitkomst altijd Klaveren Heer. 
Twee SA belooft de laagste twee kleuren, ruiten en harten, zowel bij Ghestem als bij Michaels. Doublet belooft tegenspel ten minimaal een van de twee kleuren van de 2 SA-bieder (hier harten). Zuid kiest de beste fit zijnde ruiten, was zuid evenlang in ruiten en harten dan had hij gepast.
Als je wilt bijbieden, na een Ghestemachtig tussenbod, een bod dus dat twee kleuren belooft, dan is het handig om een bod in de laagste kleur van de “Ghestembieder” te gebruiken om een limiet of sterker aan te geven in de kleur van de openaar/partner.

Een bod in de andere kleur belooft algemene kracht en een bod in de kleur van de openaar/partner belooft 4-kaart en zwak/preëmptief. 

8. W/Niem


♠ B3





♥ H2





♦ AV9843





♣ T97

♠ AT7






♠ 54
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Dit vond ik gewoon een leuk spel. Vraag is natuurlijk of een doublet van west nu wel of geen supportdoublet belooft. 
Tegenspel is belangrijk:

Na hartenstart moet er zo snel mogelijk klaveren gespeeld worden door oost, want anders verdwijnen er klaveren op de ruiten. Speel maar gewoon Klaveren heer als je als oost aan slag bent. 
