1.1 Eisen voor het geven van een informatiedoublet

1) openingskracht, dus vanaf ongeveer 12 punten 

2) kort in de geopende kleur

3) voldoende steun voor de overige kleuren (dus geen lange, eigen kleur)

Aan deze eisen moet in het algemeen voldaan zijn voordat een informatiedoublet gegeven mag worden. Alleen met heel sterke handen mag er vanaf geweken worden. 

De ideale verdeling voor een informatiedoublet is een 4441-verdeling met een singleton in de geopende kleur. 

Helaas is de wereld niet altijd zo mooi en moet je nog wel eens smokkelen. 
Je kan ook een 4-4-3-2 verdeling hebben, met een dubbelton in de geopende kleur.

Nu heb je dus in twee van de drie niet-geboden kleuren een 4-kaart en in 1 niet-geboden kleur een 3-kaart. Deze kaart is nog steeds vrij geschikt voor een doublet.

Je kan ook een 5-4-3-1 verdeling hebben met een singleton in de geboden kleur.

Als de 5-kaart een hoge kleur is (harten of schoppen) geven we meestal de voorkeur aan een volgbod in die hoge kleur: De hoge kleur is bijna heilig!

Is de 5-kaart in een lage kleur, dan kiezen we meestal voor een doublet, zeker als de 4-kaart in een hoge kleur is.

Alleen als zowel de 5-kaart als de 4-kaart in lage kleuren zijn (en de 3-kaart dus in de hoge kleur), is het een overweging om een volgbod te doen in de 5-kaart. Maar ook nu nog is het een overweging om toch te doubleren.

Je merkt het al, het is niet altijd even duidelijk. Er zijn ook twijfelgevallen, waarbij het aan de stijl van iemand ligt of die eerder kiest voor een volgbod, of voor een doublet. Maar ook de kwaliteit van de kleur kan een rol spelen (dus of er in die 5 kaart veel plaatjes zitten of niet).

Als de speler die wil doubleren, meer kaarten heeft in de openingskleur, wordt het steeds onaantrekkelijker om te doubleren. Passen met een opening is dan vaak beter, als men teveel kaarten heeft in de kleur van de speler die geopend heeft. Wanneer men 15 punten of meer heeft, en een dekking in de kleur van de openaar kan men 1 sans volgen.

Ook als men in een van de niet-geboden kleuren kort is, dan is het niet aantrekkelijk om te doubleren. Want de kans is groot, dat partner dan net de kleur noemt waar we weinig kaarten in hebben.

Als men heel sterk is, vanaf 17/18 punten en een heel mooie eigen kleur, dan kan men eerst doubleren en dan daarna de eigen kleur noemen. In dat geval is men heel sterk. Volgbiedingen worden tegenwoordig ook gedaan met redelijk sterke kaarten, tot ongeveer 17 punten.
Als men veel punten heeft en een sans-verdeling, kan men eerst doubleren en dan alsnog sans bieden. Dan is men sterker dan een direct 1 sans bod.
