Kijken naar de dummy

Kijk bij het spelen altijd naar de dummy. Bijvoorbeeld partner komt uit met ♥ 2. In de dummy ligt  ♥ B973  en wordt de ♥ 3 bijgespeeld. Jij hebt ♥ V108.

De regel is: de derde man doet wat hij kan! Maar de derde man moet ook naar de dummy kijken. Welke kaart is hoog genoeg en moet hij opgooien?

♥ V108
♥ B973
♥ 2
Antwoord: Of partner nu de 8 opgooit of de vrouw, de enige kaarten de er nog boven komen, zijn de aas en de heer. Partner zal nu de 8 opgooien, en dekt met V10 nog B9 van de dummy. Dus in dit geval doe je wat je kan, om de tegenpartij de slag zo duur mogelijk te verkopen.

De derde man doet wel wat hij kan, maar meestal zo zuinig mogelijk.

Een heel andere situatie is wanneer partner met de vrouw uitkomt (hoogste van een serie) en in dummy liggen vier kleintjes en jij hebt Axxx.

♥A1076

♥ 5432
♥VB98

Nu neem je de vrouw over met het aas, hoewel het er niet aantrekkelijk uitziet om 2 plaatjes over elkaar te gooien. Echter. In de dummy ligt niks dat je kan vangen en dan doe je maar gewoon wat je kan. Misschien vang je wel een single heer bij de leider. Anders speel je gewoon een kleine harten door en pakt de leider de heer en heeft je partner daarna weer de boer, want die belooft hij met de vrouw.

Dummy is nu vierde man. Speel niet naar het “sterk” toe, maar door het sterk heen
Voorbeeld 2: Jij bent bij het tegenspelen aan slag. Onderstaande kaart is de dummy, die nu als laatste bij moet gooien. Welke kleur komt het meest in aanmerking om te spelen, als je alleen de dummy ziet?

♠ AVxx

♥ HB9
♦ xxx

♣ HB10

Klaver, harten en schoppen heeft de dummy goed. Alleen ruiten heeft de dummy slecht (en misschien de leider goed). Speel nu ruiten, door het sterk heen, want achter de leider zit nog jouw partner.

