Kaartverdeling
De meest regelmatige kaartverdeling is wanneer je van elke kleur 3 kaarten hebt en van 1 kleur 4 kaarten. Dit noemt men een 4-3-3-3. 

De op 1 na meest regelmatige kaartverdeling is wanneer je van 1 van de 3-kaarten er eentje afhaalt. Die kaart komt er dan bij een andere kleur erbij. Dan heb je een 4-4-3-2 verdeling. Dit is de meest voorkomende verdeling. Bij deze verdeling zit 1 doubleton (2-kaart).

Er is nog een mogelijke verdeling met 1 doubleton, de 5-3-3-2 verdeling. Deze verdelingen hebben maximaal 1 doubleton. Men noemt ze de regelmatige verdelingen.

Als je langste kleur een 6 kaart is (of langer) en je hebt er geen vierkaart bij, dan spreek je van een 1-kleurenspel. Bijvoorbeeld 6-3-2-2 of een 6-3-3-1 verdeling. Of een 7-2-2-2 verdeling.

Als je langste kaart een 5-kaart is (of langer) en er zit ook nog een 4 kaart bij, spreek je van een 2-kleurenspel. Bijvoorbeeld 5-4-2-2 of een 5-4-3-1 verdeling. Of een 6-4-2-1 verdeling of een 5-5-2-1 verdeling. Des te meer kaarten er in de twee lange kleuren zitten, des te meer speelkracht heeft de kaart met een van de kleuren als troef.

Je hebt ook nog een 3-kleurenspel, bijvoorbeeld 4-4-4-1 of 5-4-4-0. 

De kaartverdeling is een goed hulpmiddel bij het bieden.
Bij een regelmatige verdeling zal je tweede bod altijd in Sans zijn, tenzij je nog een nieuwe kleur (een 4-kaart) op 1 niveau kan bieden.

En met 15-17 punten en een regelmatige verdeling begin je met 1 Sans (NT).

Met een 5 kaart en een 4 kaart (of langer) bied je eerst de 5-kaart en dan de 4-kaart.

Met een 6-kaart (of langer) herhaal je je kleur als je weer aan de beurt bent
