Stayman-conventie

Deze conventie wordt alleen gebruikt na een opening van 1 sans en wordt gebruikt om te onderzoeken of er een 4-4 fit in een van de hoge kleuren is.
Ook bij een gelijkmatige verdeling is het beter om in een harten- of schoppencontract te zitten, als beide partners een vierkaart harten beiden of een vierkaart schoppen hebben. 

Als partner met 1 Sans opent, kan hij een vierkaart harten of een vierkaart schoppen hebben, of allebei. Om dat uit te zoeken gebruiken de stayman-conventie.

Nadat partner met 1 Sans heeft geopend, zeggen we 2 klaver. Dit is een kunstmatig bod en zegt niets over de klaver. Het is een bod om erachter te komen of partner een vierkaart harten of een vierkaart schoppen heeft of allebei. We doen dit bod alleen na een opening van 1 Sans bij partner als we zelf tenminste 9 punten hebben en precies een vierkaart harten of een vierkaart schoppen of allebei. Met het bod 2 klaver vragen we dus naar partners bezit van een vierkaart harten en/of schoppen.

Als partner 2 ruiten antwoordt, heeft hij geen vierkaart harten of schoppen en moeten we weer terug naar Sans. Omdat we dan al op 2 nivo zitten is het belangrijk dat we voldoende punten hebben. Daarom zijn voor stayman minstens 9 punten nodig.
Als partner 2 harten antwoordt, heeft hij een 4-kaart harten (en mogelijk ook nog 4 schoppen)
Als partner 2 schoppen antwoordt, heeft hij een vierkaart schoppen

Na dit antwoord bieden we verder. Als blijkt dat we allebei een vierkaart harten of schoppen hebben, bieden we verder in die kleur. Anders gaan we weer terug naar Sans. 

Met 10 punten of meer beiden we nu direct de manche (3 Sans). Met precies 9 punten doen we een limietbod (2 Sans).
Jacoby

Een andere conventie die alleen gebruikt wordt nadat partner 1 Sans geopend heeft, heet Jacoby. Deze conventie gebruik je met een vijfkaart (of langer) in harten of schoppen. Deze conventie wordt ook gebruikt als je 0 punten hebt!!! Want als je 0 punten hebt, dan heb je in ieder geval nog 5 troeven.

Bij jacoby bied je de kleur onder de kleur die je eigenlijk hebt. 

Heb je een vijfkaart harten, dan bied je 2 ruiten. Partner weet dan dat je een vijfkaart harten hebt en moet verplicht 2 harten antwoorden.

Heb je een vijfkaart schoppen, dan bied je 2 harten. Partner weet nu dat je een vijfkaart schoppen hebt en moet verplicht 2 schoppen antwoorden.

Daarna kan je nog verder bieden. 
Vanaf 10 punten moet de manche geboden worden. Met 10 punten en precies een 5-kaart harten of schoppen bied je 3 Sans. Partner weet nu dat je 10 punten en een vijfkaart harten/schoppen hebt, en kan alsnog 4 harten/schoppen bieden als hij minstens 3 kaarten mee heeft in de kleur (want dan heb je er samen 8).

Met 10 punten en zes harten/schoppen bied je nu 4 harten/schoppen (want partner heeft een sansopening en minstens een 2kaart in die kleur.

Met 9 punten bied je een limiet (eentje onder de manche). 

Met weinig punten kun je passen.

