Van een tweekleurenspel spreek je als je ten minste een 5 kaart en een 4-kaart hebt. In dat geval bied je eerst de 5-kaart en dan de 4-kaart. In geval je twee 5-kaarten hebt, begin je met de hoogste. Dit is dus omgekeerd als bij 4-kaarten.
Als je 18 of 19 punten hebt, dan bied je de tweede kleur met een sprong. Dit betekent dat je met 13-17 je tweede kleur zonder sprong biedt.

Als de bieding gaat: 

1♥ -pas -1♠ -pas-

2♦-

Dan weet de antwoordende hand dat partner minstens 5 harten heeft en minstens 4 ruiten. Hij kan nu bijvoorbeeld corrigeren naar harten als hij een 3 kaart mee heeft, of de ruiten steunen als hij ook een 4-kaart ruiten heeft.

Als hij zowel van harten als van ruiten er maar 2 heeft, dan zal hij toch corrigeren naar harten.

Tenzij hij een 6 kaart schoppen heeft. Dan kan hij zijn kleur herhalen.

Met 10/11 punten kan hij 2 Sans bieden. Dat is een uitnodiging om de manche te spelen. Partner heeft minstens 13 punten, dus we hebben er al bijna 25 samen. Als partner nog iets meer heeft dan 13 punten, mag deze 3 sans bieden.

In geval van een hartenfit, dus als de antwoordende hand er 3 mee heeft, kan deze met 10/11 punten 3 harten bieden. Dit is ook weer een uitnodiging aan partner om de manche te bieden als deze nog iets over heeft dan de 13 punten die hij al belooft heeft.

Met 12 of meer punten bieden we als antwoordende hand nu zelf meteen de manche.

