De uitkomst is een belangrijk onderdeel van het bridgespel. Niet zelden komt het voor dat de uitkomst bepalend is voor het laten halen of down spelen van het contract van de tegenpartij. Soms ook valt het mee en krijg je als tegenspelende partij meerdere kansen om het contract down te spelen.
Vaak geeft de uitkomst een slag weg. Bijvoorbeeld: je hebt ♥ HB82 en komt uit met een kleine harten. (kleintje belooft plaatje).

Stel: de leider heeft  ♥ AV4



♥1073

♥ HB82


♥ 965

♥ AV4

Deze slag is voor de vrouw van de leider of zelfs voor de 10 van dummy als deze de 10 speelt.

Maar wanneer West niet zelf met harten uitkomt, maar wacht tot zijn partner met harten uitkomt, of de leider, dan maakt de leider alleen de Aas en maak je zelf de heer en de boer.
Onder de Heer uitkomen, kost vaak een slag en is daarom niet zo populair, zeker als het een troefcontract betreft.

Maar als partner hartenvrouw heeft, dan pakt de hartenuitkomst juist wel goed uit en hebben we meteen de heer en de boer ontwikkeld. 

Je moet dus ook een beetje geluk hebben met de uitkomst.

Onder een heer uitkomen, is al niet populair als je een troefcontract tegen speelt. Onder een aas uitkomen is nog minder gebruikelijk, omdat je dan kans hebt, dat de aas later wordt ingetroefd.

Echter. Ook MET de Aas uitkomen is niet populair omdat je dan “lucht’ vangt. Liever vang je met de Aas een plaatje bij de tegenpartij.

Stel je hebt: ♥ AV972

Tegen een troefcontract zal je niet gauw met harten uitkomen. Tegen Sans juist wel. Dan start je met je beste/langste kleur en probeer je deze zo snel mogelijk te ontwikkelen. Het is dan niet altijd erg als je daarbij een slagje weg geeft.

Als het nou tegen een troefcontract niet handig is om onder de Aas uit te komen en je wilt ook niet onder een heer uitkomen (omdat je denkt dat de kans groot is dat je ook dan een slag weg geeft), wat dan?

Stel: je speelt 4 schoppen tegen en je hebt dit in handen:

♠ 108

♥ AV43

♦ H54

♣ 8652

De tegenpartij zal wel ongeveer 25 punten hebben. Jij hebt er 9, partner zal er ongeveer 6 hebben. Niet zoveel dus. Harten starten is niet goed en ruiten kan ook makkelijk een slag weggeven.

Je kunt nu kiezen voor een PASSIEVE  start in klaver of voor een troefstart. Een dergelijke start noemen we passief omdat het er niet op is gericht om slagen te halen of ontwikkelen (tenzij partner natuurlijk die kleur heel mooi heeft) maar om geen slagen weg te geven.

Een start die er op gericht is om jouw kleur te ontwikkelen, een kleur waarin je plaatjes hebt, noemen we een ACTIEVE start.
Als je een serie hebt is het makkelijk. Stel: je hebt ♥ HVB43. Nu start je zonder aarzelen met harten heer. Deze uitkomst is ACTIEF; je ontwikkelt harten vrouw en harten boer en de kans dat je wat weggeeft is niet groot, want meestal hebben de andere spelers geen harten meer na 3 keer spelen. De hoogste van een serie uitkomen is dus erg prettig.
Ook prettig is het als je partner een kleur heeft geboden. Dan kom je meestal met deze kleur uit, tenzij je een hele mooie serie hebt, zoals hierboven beschreven.

Singleton: tegen een troefcontract kan het aantrekkelijk zijn om met een singleton te starten, want dan kan je misschien introevers maken.

Doubleton: starten met een doubleton is minder populair want het duurt wat langer voordat je in kan troeven. Maar wanneer je start met een doubleton. Start ALTIJD met de hoogste kaart van de doubleton. Ook als het een kleur is die al eerder gespeeld hebt, en waar je op het moment dat je hem terug wil spelen er nog maar 2 hebt. Dan ook weer de hoogste van de doubleton! Dit vooral om blokkades te voorkomen.

