Als je met een 5-kaart hoog opent, betekent dat dat je pas met 1 harten of met 1 schoppen opent als je een 5-kaart hebt. Dit heeft als voordeel, dat je partner al met een 3-kaart mee kan steunen. 
Als je geen 5-kaart hoog hebt, en wel een vierkaart laag hebt, of langer, dan bied je die gewoon.

Het kan ook voorkomen dat je bijvoorbeeld een 4-4-3-2 verdeling hebt: 4 schoppen, 4 harten, 3 ruiten en 2 klaveren.

Sommige mensen spelen 5-5-4-2. Dat betekent dat een opening in een hoge kleur tenminste een 5-kaart belooft en een 1 ruiten opening tenminste een 4-kaart belooft. Dit houdt in dat ze dan soms 1 klaver moeten openen als ze een 4-4-3-2 verdeling hebben. Dit noemen we voorbereidende klaver en moet gealerteerd worden omdat klaver een 2-kaart kan zijn.

Je kunt ook best minor (beste lage kleur spelen). Dan zou je onderstaande kaart met 1 ruiten openen, want je hebt meer ruiten dan klaveren. Met gelijk aantal ruiten en klaveren openen we dan wel weer klaveren, ook al zijn de ruiten beter. Als je “best minor” speelt, houdt dat in dat een opening van 1 klaver of 1 ruiten tenminste een 3 kaart belooft.

Antwoord:

Je antwoord op vrijwel dezelfde manier als we tot nu toe deden. Dus biedt elke 4-kaart van onderaf, en bij twee vijfkaarten bied je de hoogste.

Echter: Als partner 1 klaver opent en je hebt geen enkele 4-kaart, behalve klaver, dan zeg je nu geen 2 klaver maar 1 Sans, want partner kan maar 3 klaveren hebben. Als je tenminste 6-9 punten hebt, Anders zeg je 2 sans met 10-11 punten of 3 sans als je nog meer hebt. 
Dit zelfde verhaal geldt voor de ruiten. Met een 5 kaart mee, steun je wel direct.

Gedurende het biedverloop wordt vaak meer duidelijk over de verdeling van de openaar en de antwoordende hand.

Bijvoorbeeld: 
1 ruiten-pas-1 harten-pas-
1 sans

Nu ontkent het 1 sans bod van openaar een 4-kaart schoppen en dat betekent dan automatisch dat openaar een 4 kaart ruiten moet hebben (of langer).

Ik geef de voorkeur aan best minor boven de voorbereidende klaver, maar sommigen spelen juist weer liever de voorbereidende klaver.

